

2023安康半程马拉松赛热力开跑

阳光讯 (记者 奚钦 通讯员 王潇文/图)11月5日上午9时,由陕西省体育局指导,安康市人民政府主办,安康市教育体育局、安康高新区管委会承办的“平安顺利·幸福安康”“尧柏·柏樾城杯”2023安康半程马拉松赛在安康高新区桃花源热力开跑。

安康市人大常委会主任王彪,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠,副市长王廷栋,市政协副主席唐纹,陕西省田径运动管理中心副主任宋喆,市政府办公室副主任毛良韶,市教体局局长屈晓红,安康高新区党工委书记、管委会主任陈帆,市教体局副局长陈复勇,安康高新区党工委书记曹英忠出席活动。

本次赛事以“平安顺利·幸福安康”为主题,旨在传递健康、快乐、向上的生活理念,唤起每个参与者心中的共鸣。选手们在赛道上挥洒着汗水,用坚定的步伐展现出积极向上、团结奋进的精神,许多市民也自发来到赛道两侧为选手们加油呐喊,现场气氛热烈,选手们主动挥手互动,展现“好客安康、热情安康”的城市形象。

21.0975公里的半程马拉松从桃花源出发,途经高新大道与新时代大道、新时代大道与秦岭大道、创新路与冉河西路等市区繁华地段。赛道设置巧妙,沿途景点丰富,包括安康桃花源以



及银杏大道、红枫大道、樱花大道、垂柳大道等一路一景的景观长廊,参赛选手沿途领略着安康的自然之美、享受着马拉松的乐趣。赛事设置半程马拉松、10公里健康跑和5公里迷你跑三大项目,吸引来自全国各地7000余名马拉松爱好者参赛,激发了全民健身的热情,男女老少各年龄段的选手一同参与,见证了安康的美好。

最终,选手高成亮获得半程马

拉松男子组冠军,用时1小时7分45秒;选手王巧霞获得半程马拉松女子组冠军,用时1小时22分2秒。选手刘英才获得健康跑(10公里)男子组冠军,用时33分47秒;选手程敏获得健康跑(10公里)女子组冠军,用时40分35秒。

至今为止,安康半程马拉松赛已成功举办七届,已经成为安康的一张亮丽名片,也成了展现安康开放发展形象的重要舞台。

今日 资讯

汉中市应急管理局深入镇巴县检查煤矿安全生产工作

阳光讯(记者 李希)为认真贯彻落实全省第四季度安全生产工作推进会精神,11月3日至4日,汉中市应急管理局深入镇巴县检查煤矿安全生产工作。

检查组直奔正在关闭退出的镇巴县筒池煤矿,实地察看了井口封闭、设备拆除等关闭措施落实情况及驻矿安全员在岗履职情况。检查组叮嘱企业现场负责人,要严格按照有关标准彻底封闭堵死所有井口,拆除设施和设备过程要安排专人在现场安全监护,对拆除处理的设备严禁超载超限运输,严格落实好各项安全措施,确保高标准、严要求完成煤矿关闭退出工作。

检查组突击检查了基建矿井镇巴县煤矿,查看了矿领导在岗值班值守及供电、通风、排水、监测监控、人员定位等系统正常运行情况,核对了当天井下维修设备人员数量,目前,该矿井处于停建状态。检查组强调,矿井安全设施设计(变更)审查批复前严禁擅自恢复建设。

近期,汉中市应急管理局将持续抓好镇巴县筒池煤矿关闭退出和县煤矿停建期间的安全监管工作,压实企业主体责任,确保全市煤矿安全生产形势持续稳定。

合阳县积极推进 人社工作进园区专项行动走深走实

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 刘凯)9月份以来,按照省市人社部门部署,渭南市合阳县人社局深入开展人社工作进园区专项行动,聚焦县域重点企业发展需求、重点群体民生保障服务诉求,持续优化提升营商环境工作要求,推进就业创业、技能提升、社保服务、人才支持、劳动关系等人社工作,主动进入产业园区、街道社区,直面重点企业和重点群体,服务经济社会高质量发展。

合阳县经济技术开发区位于县城西北约2公里处,是省级县域工业集中区、省级低碳循环经济示范区和省级农产品深加工示范区。人社工作进园区专项行动开展以来,合阳县人社局依托经开区零工驿站、标准化创业中心对入驻企业开展摸排走访,园区目前入驻就业较多的重点企业53户,吸纳就业2000余人,入驻企业在用工保障、技能培训、社保参保等方面对人社工作仍有诸多诉求。为此,合阳县人社局积极开展人社工作进园区专项行动,同园区企业建立“一对一”精准包联服务,打通人社服务企业的“最后一公里”。

合阳县人社局组建服务专员队伍,编制了“人社政策口袋书”,制作了“服务专员信息”公示牌,建立了园区企业服务需求清单,在县域内广泛开展走访调研、宣传推介,构建了人社工作同重点群体、重点企业的服务桥梁。

提升动力 激发活力

宜君县奋力谱写和美乡村新画卷

记者 严利君 通讯员 陈硕

近年来,宜君县坚持把和美乡村建设作为推进乡村振兴的重要载体,聚焦产业发展、人居环境、乡风文明等多个维度,不断提升动力、激发活力,着力打造内外兼修的和美乡村。

在宜君县宜阳街道办牛家庄村,秋季蔬菜已经成为了村民增收致富的新路径,9、10月份的牛家庄村,一颗颗色泽翠绿的新鲜白菜、萝卜,构成了秋天里一道亮丽的风景线。

近年来,牛家庄村利用区位优势,结合本村实际,通过科学调整农业产业结构,分批种植秋季蔬菜,形成了完整的“产、收、销”蔬菜产业链,带动村集体经济发展。

走进五里镇雷声村的农光互补间作玉米地里,在收割机的轰鸣声中,一颗颗沉甸甸的玉米棒被干净利落地倒入运粮车内,“板上发电,板下种粮”,一地多用的农光互补发展格局实现了土地利用效益最大化。

雷声村充分利用空闲土地和光热

资源,将光伏能源和“板下经济”有机结合,让山区村落也能得到更好的发展,雷声村走出了一条适合当地经济发展的特色产业道路。

因地制宜发展优势特色产业,和美乡村建设才会有持久的内生动力。如今的宜君县,“一乡(镇)一特、一村一品、多元发展”的乡村产业格局已初步形成。

新颖别致的休闲凉亭、干净平坦的柏油村道、形象生动的墙体浮雕,走进云梦乡南斗村,处处可见一派幸福安康的美丽乡村景象。

“开展农村人居环境整治工作以来,村里进行了拆违治乱、村街村巷硬化全覆盖、太阳能路灯全覆盖等一系列整改措施,大幅提升了群众的幸福感和获得感。”村党总支书记、村委会主任李豹子告诉记者。

如今的南斗村已经是全县人居环境整治的示范村之一,以“一处美”辐射带动更多乡村村落的人居环境整治

工作更上一层楼。宜君县通过重点打造美丽乡村

示范村,积极推进农村人居环境综合整治,辐射带动全县人居环境整治工作,村容村貌大为改观,村民安居乐业,一幅乡村振兴新图景正徐徐展开。

近年来,宜君县结合各镇村实际,大力弘扬积极向上的良好风气,提升了乡风文明建设的“精气神”。

在彭镇花石崖村,通过党员大会、村民代表会、村民小组会等研究,完善村规民约,以孝、俭、勤、义、信等传统美德为主题评选新时代“文明户”,激发群众参与热情,传承家风家训,学习宣传村里的先进典型,倡导相亲相爱的家庭关系和向上向善的家庭美德,有效激发了花石崖村的“精气神”,提升了人民群众的获得感、幸福感和安全感,为全村发展注入了新活力。

以文铸魂,让文明新风吹进千家万户,宜君县将进一步发挥乡风文明先进典范在社会治理中的“善治”功能,拓宽现代农村社会治理的多元视角,推动社会的进步与发展。